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Армія порятунку Рамсгейта 2 лютого 2025 р 
 

Тепло вітаємо вас, коли ми сьогодні зібралися як родина Бога, 
особливо якщо ти зазвичай не з нами в неділю. 

Нехай ми всі відчуємо вітання Бога та один одного. 
 

Ми збираємось у Залі Армії Спасіння в неділю о 
10.30 ранку. 
Також недільне богослужіннятранслюється в прямому 
ефірі, Ви можете знайти посилання на веб-сторінці Ramsgate 
Salvation Army. www.salvationarmy.org.uk/ramsgate 

 

 

 

 

 

 

 

 

Продовжуємо розглядати 
запитання, які поставив Ісус 

  Армія порятунку. 167 High Street Ramsgate Kent CT11 9TT 

Лідери корпусу Карл Вайтвуд 07900497326 Хізер Вайтвуд 07747 004950 
Carl.whitewood@salvationarmy.org.uk Heather.whitewood@salvationarmy.org.uk 

www.salvationarmy.org.uk/ramsgate 

http://www.salvationarmy.org.uk/ramsgate
mailto:Carl.whitewood@salvationarmy.org.uk
mailto:Heather.whitewood@salvationarmy.org.uk
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Що відбувається цього тижня в Ramsgate Salvation Army? 

9.38 – Щоденне молитовне завдання – Урожай рясний – моліться за працівників 
Неділя 2 лютого   Молитви (10.00) 

    Недільне богослужіння – запитання (10.30) 
    Запуск Self Denial 
Іти без чогось; підтримувати роботу Армії Спасіння по всьому світу. 
Самозреченнядає нам цінну можливість об’єднатися зі спасенцями по всьому 
світу, поділитися любов’ю Ісуса та піклуватися про знедолених і нужденних 
людей. Гроші, зібрані нашою територією, будуть перерозподілені міжнародною 
штаб-квартирою в країни та проекти, які їх найбільше потребують. Звернення до 
самозречення розпочинається в першу неділю лютого і завершується службою 
вівтаря, яка проводиться в першу неділю березня. 
У 2025 році ми зосереджені на роботі, яка змінить життя на території Індонезії. 
Ми розповімо історії людей, яким допомогла Армія порятунку, а також почуємо 
людей, завдяки яким це стало можливим. Індонезія є територією, яка 
розвивається найшвидше з точки зору членства, тому ми будемо ділитися 
історіями зростання та того, як вони діляться хорошими новинами. 
 
Неділя 2 лютого  Церква дітей та молоді (11.00) 

Кофейне товариство (11.45) 
    Кафе Церква (16.00) 
з понеділка по п'ятницю Заїзд на сніданок (6:30-9 ранку) 
понеділок   Карл на роботі капелана 

Рибки (група P&T) (9.30 – 11.30) 

    Ні 10:10 (новий ACES) 
вівторок   Час з Богом з 10 ранку 

Ми продовжуємо новий ритм нашого 
духовного життя на 2025 рік. З 10 години ранку 
ми будемо проводити час у молитві, співаному 
богослужінні, ми розпочнемо наше нове 
вивчення Біблії у 2025 році, і там будуть 
молитовні станції, і в міру того, як сесії 
розвиватимуться, з’являться можливості 
з’єднатися з Богом через різні форми 
мистецтва. 
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Українська підтримка Drop-in (12:00 – 
14:00) 

вівторок   Уроки фортепіано та молодіжної музики (з 
15:00) 
Середа   Клуб дружби та Ланч-клуб (з 11:00) 
Середа   Уроки музики в дитячому клубі (17:00) 
    Група співу (19:30) 
четвер   Carl & Heather Sabbath Day – недоступний 
    Forward Trust (з 9 ранку весь день) 
    Майстер-клас гри на барабанах (17:30) 
П'ятниця Спільнота Drop-In з Food Bank і The Well(з 

10:00 до 14:00) 
Урок української мови та хор (13.15) 
Дитячий клуб (17:30) 
Молодіжне товариство (19:30) 

Субота 8 лютого  Ukrainian Community Hub (10:00-13:00) 
Неділя 9-е   Недільне богослужіння. Запитання, які 
поставив Ісус 
 
Дні народження: 
 
Енні Лейд  Вівторок 04 лют 
Міхал Олбі  П'ятниця 07 лют 

 
Квіти: З подякою Єгові-Іре «Господь дасть». 
 
16радітизавжди, 17 безустанно моліться, 18 дякуйте за будь-які 
обставини; бо така для вас воля Божа в Христі Ісусі.1 Фессалонікійців 5:16-18 

 
Ми приєднуємося до Яна, Руті, Рейчел (дочка) і Софі (онука) у їхньому горі через трагічну 
смерть Пет Соппіт у п’ятницю. Це було дуже несподівано, і тому шоком для всіх, хто 
любив Пет. Моліться, щоб Бог задовольнив потреби всіх, хто сумує. 
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Ми дякуємо за те, що Дуглас зміг повернутися додому, хоча він ще далеко не здоровий, і 
Полін потрібно буде багато піклуватися про нього. Тож молимося чекаємо підтримки, 
сили і Господа, просимо чуда зцілення. 
Ми молимося за Меггі, яка зламала щиколотку і зараз одужує вдома. 
 
Ми підтримуємо Фей, яка після довгого очікування отримала медичну інформацію про її 
стан. У майбутньому Фей потребуватиме багато догляду, і її потрібно буде ізолювати, щоб 
уникнути інфекцій, які будуть для неї дуже небезпечними. Молитви за Петра, оскільки він 
забезпечує дуже необхідний догляд. 
 
Ми просимо продовжувати молитися про Кейт. Ми раді, що проект із вологою кімнатою 
розпочнеться дуже скоро*, але на знак подяки визнаємо, що здоров’я Кейт залишається 
головним центром нашого заступництва. Ми благаємо про зцілення. Для відновлення, 
для полегшення. Господь вислухай наші молитви. Ми дякуємо за турботу, яку надають Ел, 
Джаспер і Сандра. Дайте їм необхідну силу. Ми також дякуємо за підтримку Йоні та 
Девіду та родині загалом. Дай їм надію Господи. 
 
*(Ще є можливість зробити фінансовий внесок у це – див. Карл) 
 

Ми молимося за Жозетт, яка вже багато тижнів хворіє. Будь її силою, Господи. Так само 
ми просимо, щоб Хелен дізналася про ваше кохання. Ми теж сумуємо за нею. 
Ми просимо зцілення, здоров’я та радості для Бенджаміна, сина Деббі, який підтримує 
наш бездомний сніданок. 
Згадайте, будь ласка, маму Сари Такер, яка в цей час хворіє. 
Ми продовжуємо молитися за Террі, брата Анни. 
Молитви за Максін, подругу Тари Ліпінскі, яка лікується від раку. 
Підтримайте друга Джека Фрістона, у якого минулого тижня стався серцевий напад. 
Для Адіни, подруги Оксани Волі, молодої мами 2 дітей, у якої діагностовано рак. Господи, 
будь ласка, зціли і віднови. 
Ми молимось за Ліндсі, коли вона чекає на операцію в березні. 
Для нашого чудового друга Гері V, який отримує паліативну допомогу вдома, і для 
Джейні, яка підтримує його. 
Для Наташиної мами Дебри, а для тата Ніка – Джон і мудрість у справах догляду та житла. 
Ми продовжуємо просити захисту та надії на Джес. Задовольни її потреби, Господи. 
 

Нарешті, будь ласка, подумайте про підписання парламентської петиції, щоб дозволити 
обговорення майбутнього шляху поселення українців, які шукають безпеки у 
Сполученому Королівстві. Буде доступний ноутбук (з допомогою). 


